

强产兴城 创先争优晋位大比拼

凝聚合力全面推进 为南安发展夯实后劲腾出空间

南安召开专题会议,部署园区标准化建设、城镇低效用地再开发等工作

本报讯(记者 陈亮亮)14日,南安市召开专题会议,部署园区标准化建设、城镇低效用地再开发等工作。市委书记张桂森出席会议并讲话,市委副书记、市长王连赞主持会议。

会议指出,园区标准化建设和城镇低效用地再开发是南安的后劲之所在、发展空间之所在,也是南安实现资源效益最优的需要。全市上下要统一思想、凝聚合力,以问题为导向,坚持专班化推进、项目化实施、清单化落实,全力推进园区标准化建设和城镇低效用地再开发工作,为南安发展夯实后劲、腾出空间。

会议强调,要坚持挖存量与控增

量并重,摸清底子、讲究策略,开展城镇低效用地识别评价,建立低效用地清单和数据库,按照“轻重缓急、先易后难”原则,分类施策、因地制宜做好盘活利用;要严把“前端”、严管“后端”,探索优化土地出让政策,加强城镇低效用地再开发评估监测,提升土地利用质量和水平。要坚持种梧桐与引凤凰并重,树立“产城人文”融合和“三生共融”理念,统一规划、整体设计、配套先行,实现产业空间拓展与城市空间有机更新相互促进;充分发挥南安产业、龙头企业和在外南安人资源等优势,围绕产业“链主”、运营商、企业增资扩产等维度精准招

商。要坚持促规模与提效益并重,建好园区、管好园区,树牢“亩产论英雄、亩均论英雄”导向,严把准入门槛,强化过程管控,健全约束退出机制,提升园区质态和产出效益。要坚持建机制与提能力并重,建立健全调度、服务、综合考评与风险防范等保障机制,增强干部系统思维、生态思维、市场思维和专业能力,助力园区标准化建设、城镇低效用地再开发等工作高质高效推进。

会议还就项目攻坚、乡村振兴、疫情防控等当前重点工作进行部署。会议强调,要全面梳理各项工作进度,全力做好全年任务收官,科学谋划明年

项目、明年开门红。要扎实推进乡村振兴,积极谋划乡村发展项目,统筹推进土地整理、植树造林、卫生整治、生态水系治理等工作。要毫不松懈抓好疫情防控,组建村(社区)服务专班,强化协同联动,做好老年人疫苗接种、基层医疗机构接诊、各级指挥机构防疫管理等工作,筑牢群众健康保护屏障。要加强队伍建设,引导党员干部保持平常心、责任心,把工作做好、做出彩,多为群众办实事。要加强值班值守,科学安排人员力量,确保岁末年初各项工作有序推进。

市领导林添盛、蔡清安、吴振强、陈倩、王端峰、易辉泉等参加会议。

市区10处拆墙透绿工程改造基本完工

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 吴端峰 陈德静 洪礼阳 文/图)昨日,记者从南安市城管局园林处了解到,2022年市区10处拆墙透绿工程改造已经基本完工。

园林处工作人员介绍,拆墙透绿工程由南安市城管局牵头、南翼集团实施,对破旧的实体围墙进行改造、拆除,达到共享绿色空间、优化公共服务设施、提升街道视觉感官、美化城市形象的作用。

该工程涉及普蓬路路政服务中心围墙、成功街电信大厦围墙、建设银行围墙、第九小学路侧围墙、柳城派出所围墙、第二幼儿园西侧围墙、普蓬路税务局围墙、水利局围墙、东方伟业与成功街停车场交界处围墙、莲坑部队对面围墙。

“我们在设计施工时会协调有关方面根据实际情况进行改造,有的围墙会全部拆除,有的则采用穿透式栅栏的形式,最终让墙内外的视觉空间得到‘绿色共享’。”园林处工作人员告诉记者。

在成功街电信大厦与停车场交界处,记者看到,原本封闭式的实体围墙已经拆除,换成可以“透绿”的栅栏,原本围墙内的绿化在外面就可以看到,还增加了爬藤植物炮仗花。

普蓬路路政服务中心外原本70米的围墙也已经拆除,围墙原有的位置已经修起了树池,补植了绿篱和球类植物。



原本的围墙已经拆除,取而代之的是郁郁葱葱的绿植。

记者看到,树池里高低搭配的绿植郁郁葱葱,上方的洋紫荆树冠向外伸展,与墙外人行道的盆架子连成一片,形成一道绿色拱门。

改造后的现场,一侧是停车场,另一侧是人行道,在功能上虽然进行了分隔,但在视觉上却是“你中有我、我

中有你”。

据悉,今年10处拆墙透绿改造涉及围墙数百米,改造时都进行了绿化

布置,提高了绿量水平。接下去,项目组将继续做好后期绿化养护,达到提升景观、美化城市的效果。



奖励补助最高可达2000万元!

南安出台十二条措施 引进和培育卫生人才

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 王华新)近日,南安制定出台《卫生人才引进和培育十二条措施(试行)》,加快全市卫生人才队伍建设,培养一支素质好、业务精、服务优、作风正的医疗卫生专业和管理人才,助推医疗卫生事业发展和高水平重点医学专科建设。

从措施的主要内容来看,包括紧缺人才安家补助、名医引进补助等方面,给予最高2000万元的奖励补助。对公开招聘和全职引进的全日制紧缺急需临床医学类专业高校毕业生发放一次性安家补助,标准为博士研究生40万元、硕士研究生20万元、本科毕业生5万元。其中,教育部公布的“双一流”建设学科的博士研究生、硕士研

究生、本科毕业生分别享受50万元、30万元、8万元;各医疗卫生单位可按不超过1:1的比例进行叠加补助,最高可享受100万元一次性安家补助。

对引进的国内外知名医学专家及团队给予单位引才工作津贴或人才奖励补助,创建名医工作室。经认定柔性引进的高层次卫生人才,给予引进单位柔性引才工作津贴,引进第一层次、第二层次、第三层次、第四层次人才每年每人分别给予48万元、36万元、18万元、10万元工作津贴。符合福建省的柔性高层次人才团队视实际贡献情况,可向省卫健委申领每年最高100万元的奖励补助。引进高层次人才、紧缺急需专业、具有高级专业技术职务、具备担任学科带头人条件的卫

生人才,以高于柔性引才标准采取“一事一议”原则确定人才引进相关补助,并可采取直接考核方式聘任入编。符合福建省要求的全职引进第一层次人才团队,按“一事一议”原则向省卫健委申请给予资金支持;全职引进第二层次人才团队可向省卫健委申领最高2000万元的奖励补助;全职引进第三层次人才团队可向省卫健委申领最高1200万元的奖励补助。

措施在留住引进人才方面也下了功夫,包括工作住宿保障、人才安居保障、关爱身心健康、人才港湾计划等方面给予了一定政策支持。对于公开招聘和全职引进的大学本科及以上学历卫生类专业毕业生可以享受以市场价8折优惠购买人才社区房或享受人才

周转租房租赁优惠政策。支持卫生人才申请认定泉州市高层次人才,按规定享受住房保障、子女就学、配偶和子女就业、医疗保健、户籍迁入、职称评聘、编制周转、免费旅游、免费公交等各项待遇。

同时,措施在提高绩效奖励、提升基层待遇等方面都提出了具体政策。在人才培养方面,措施还对学历提升进行奖励,支持在编在岗卫生技术人员参加非高收费教育培训项目(学历教育、在职学位教育等),取得国家承认的博士研究生、硕士研究生学历(学位)证书的人才分别给予5万元、3万元的一次性奖励。措施还从优才进修培养、名医带徒培养、选树优秀典型等方面提出了鼓励政策。

数说南安

291.52万元

南安为困难群众代缴养老保险费

本报讯(通讯员 陈慧娟 记者 洪丽燕)昨日,记者从南安市人社局获悉,南安市持续做好低保对象、特困人员、重度残疾人等重点群体参加城乡居民养老保险工作,在保障和改善民生方面发挥了重要的基础性、普惠性和兜底性作用。

据悉,2022年来,南安市城乡居民基本养老保险参保人数达88.34万人,全年为23万名符合待遇领取条件的城乡居民按时足额发放养老金55347.67万元,为1.46万名低保对象、特困人员、重度残疾人等符合条件的困难群众每人代缴2022年度城乡居民养老保险费200元,共计291.52万元,为巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴战略有机衔接提供了基础保障。

24.18万元

南安获口袋健身公园建设补助

本报讯(通讯员 陈志强 记者 陈亮亮)记者从南安市财政局了解到,近日,南安市霞美镇金山村、诗山镇鹏峰村、东山镇盖凤村、梅山镇埔仔村共4个村获得泉州市口袋健身公园建设补助资金24.18万元。

据悉,根据泉州市口袋健身公园建设三年行动实施方案,南安市针对现有“金角银边”及可复合利用的土地空间资源,完善便民利民体育场地设施,推动口袋健身公园建设进度,补助资金主要用于篮球场、智慧型健身路径、步道、门球场等,推动全民健身。

16.8万元

南安获关爱帮扶失独家庭活动经费

本报讯(通讯员 林文勇 记者 陈亮亮)近日,南安市获得泉州市关爱帮扶失独家庭活动经费16.8万元,按每户1000元的标准走访慰问168家失独家庭。

近年来,南安市深入开展计生特殊家庭关爱行动,推动“暖心行动”,做好为民办实事项目,建立失独家庭帮扶及时上门关怀慰问工作机制,每逢节假日开展走访慰问活动,送去党和政府的温暖和关怀。

南安赴医学高等院校 公开招聘编制内卫生类工作人员

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 庄铭 陈典章)近日,记者获悉,2023年南安市卫生事业单位赴医学高等院校公开招聘编制内卫生类工作人员工作正式启动。本次招聘共设立省内外医学院校3个考点,分别是西安医学院考点、山西医科大学考点、福建医科大学考点。

本次计划招聘144人,报名时间从2022年12月13日至2022年12月26日。此次考试3个考点网络报名时间一样,3个考点均设置考场,报考人员可自行选择考点参加笔试,报名时须备注考试地点,如“西安考点”“太原考点”“福州考点”。符合条件的考生采取网上报名的方式进行。

值得注意的是,报考岗位学历要求研究生(即代码为0101-0104、0301-0303)的人员,考试方式为面试;报考岗位学历要求为本科及以上(即代码0105-0206、0401-0509)的人员,考试方式为笔试和面试。

为加快全市卫生人才队伍建设,本次招聘给予考生差旅费补助,参加省内考点非本地市考生500元/人,参加跨省考点考生2000元/人,或按实报销交通费。

今日 9℃—14℃ 小雨
16日 13℃—17℃ 小雨转阴
17日 10℃—15℃ 阴转晴